



TOP 汽车 | 越野

# 车市近期好戏连台，SUV 依然“野”劲十足



## 【越野试驾】

### 感受“家族”超凡魅力 一汽丰田 SUV 越野基地巅峰体验营郑州启动

6月9日，旨在为越野车爱好者打造深入了解一汽丰田越野文化，切身感受一汽丰田SUV家族超凡魅力的“一汽丰田SUV越野基地巅峰体验营”在郑州正式开启。本次活动的举办，不仅为一汽丰田客户提供了越野试驾的全路况场地，更在为客户提供越野技能培训服务的同时，让消费者有更多的机会零距离体验一汽丰田SUV家族产品的优越性能。

在启动仪式上，主办方特意请来被誉为“中国车王”的卢宁军前来助阵。在漫天飞舞的彩烟当中，普拉多和RAV4强悍的动力、惊人的通过性，表现得淋漓尽致。在车型讲解环节中，卢宁军详细介绍了普拉多和RAV4出色表现的原因所在：普拉多搭载了LSD限滑差速器，能够实现锁止功能，极端情况下也能轻松脱困。最小离地间隙220mm、最大接近

角32度、最大离去角26度、最大涉水深度700mm……诸多数据表明普拉多几乎无所不能，无论是公路、草原、泥路、石滩还是沙漠，都能纵情驰骋。而RAV4则诠释了城市SUV的完美特性，无论都市还是野外，均可保证驾乘者旅途的安全、舒适以及驾驶乐趣。这些优势在试乘试驾环节中得到了充分展示，参与者在亲身体会后也是赞不绝口。

今年车市1~5月份商用车同比下滑17.27%，轿车市场同比下滑4.16%，交叉车型同比下滑18.51%，在一片下滑声中，汽车整体市场却增长2.11%。究其原因，贡献度最高非SUV莫属。业内人士分析，成熟的韩国、北美市场SUV30%和28%的市场占有率来看，国内SUV市场还有一个很大的增长空间。今年相对于轿车等市场相对稳定而言，SUV市场会继续推向消费者需求的最前沿。

近期，郑州本地市场SUV再发力，JEEP、东风日产、一汽丰田、中华等SUV重要车型，纷纷借助各类营销活动吸引大家的眼球。  
郑州晚报记者 谢宽

## 【新车上市】

### “装下所有·大有担当” 雪佛兰2015款科帕奇郑州上市

6月21日，雪佛兰2015款科帕奇全国上市，郑州中原国际车展的雪佛兰展台同步揭幕。2015款科帕奇，以最为舒适且灵活多变的第三排空间，体现了可以“装下所有”“大有担当”的包容情怀，满足家人的不同需求，为你的出行生活提供无限可能。

2015款科帕奇共推出包含5座和7座车型在内的共四款车型，延续了美式大SUV的纯正血统，新款车型对造型设计和配置进行了20处优化升级，包括全新双

翼LED尾灯、镀铬仪表盘、无钥匙进入和一键式启动等时尚设计和实用功能，更在中高配车型上首次装备MyLink2.0智能车载互联系统，可实现双屏互动、智能语音和云电话等操作。2015款科帕奇还新增摩卡棕色和米色内饰。2015款科帕奇的7座车型价格已下探至18万元区间，并成为此区间“唯一合资品牌7座SUV”，为消费者提供更具吸引力的选择。目前全国雪佛兰经销商店已全面接受预订。

### “放肆动” 中华V3智动上市

6月13日，一场专为V族人群精心打造的炫酷盛宴——中华V3上市发布会在夏商古都郑州智动登场。

中华V3就是一款个性十足的时尚炫酷SUV，它的诞生注定成为这个时代的主宰。T型镀铬进气格栅，且与“开眼角”式前大灯连为一体，再配合动感的前保险杠进气口，充分展现其自信、执着、狂热的一面。手机智能互联系统，7英寸多媒体大屏幕通过蓝牙链接

完美兼容主流操作系统，提供更多创意空间，分享触及未来的欢乐。而1.5T涡轮增压发动机，这与它澎湃、强悍的内心极为神似，百公里加速仅需10.2秒，为年轻一代提供更多行动力量，体验畅快淋漓的快意人生。配有大尺寸轮毂及全方位安全气囊，八位一体ESC车身稳定系统，轻松应对各种路况，配以贯穿前后的全方位安全气囊，充分保护驾乘人员的安全，真正做到“刚柔并济”。

### 不止颜值 实用先锋 新奇骏领跑SUV用车模范

在之前刚刚公布的5月份SUV市场销量中，新奇骏表现突出，5月份实现销量14191辆，同比增长12.3%，今年前5个月累计销量更是已经达到61022辆。光环的背后，正是基于新奇骏强大的产品力。

新奇骏配备的超级四驱系统，囊括了4x4-i智能全模式四驱系统、B-LSD电子制动差速锁、YMC动态扭矩控制系统、HDC陡坡缓降控制系统、上坡辅助系统等诸多先进越野配置。根据各种

路况，新奇骏设置了三种驾驶模式。其中，2WD两驱模式保持前轮驱动，从而带来更好的操控性与燃油经济性；AUTO模式则智能判断两驱或四驱，实时动态调整前后轮最佳扭矩分配比例；而LOCK模式则可以锁止中央差速器，实现前后轴50:50的动力输出方式。

开车很轻松，泊车依然轻松，聪明的新奇骏为你全面考虑，智能化的IPA自动泊车辅助系统，是同级中唯一可自动停入三种车位

的自动泊车系统。

作为一个荣膺三大洲五星安全权威认证的SUV车型，近半高强度钢使用比例的新奇骏，拥有ZONE BODY区域安全车身，让你驾驶路上不怕“惹事儿”。

而新奇骏ITS预警式整体安全系统，实时监测后方盲区来车、车道偏离及车身周围的移动物体，并通过A柱信号灯、3D行车信息显示系统、中控台显示屏、蜂鸣声进行预警，百分之百让你安全行车。

### 用大数字说话 Jeep牛在哪里？

6月5日，Jeep“全路况体验日”郑州站活动激情开启，作为SUV鼻祖的Jeep品牌，正在通过品牌体验日告诉你：只有兼具优异的公路性能和卓越的四驱性能才能称得上全路况，而具备全路况能力的SUV才是真SUV。

本赛季的“全路况体验日”活动难度更高，更能体验专业SUV的越野性能，这也是Jeep推出“TrailRated”专业SUV四驱能力评级体系的初衷。在本季的“全路况体验日”中，参与试驾的人员将

通过牵引力、涉水性、机动性、循迹性、通过性等五大四驱测试科目，衡量Jeep品牌全系车型的四驱能力。

在模拟TrailRated测试场，主办方模拟出狮子背、伦巴底街、伍德沃德梦之路和卢比肯小道等经典地形，真实地还原了Jeep旗下全路况SUV在各种极限状态下的行驶质感。

值得一提的是，体验日的明星——大切诺基，在本次活动中与同级别五款豪华SUV进行的

“专业SUV测试系统”横评中，取得了16大项成绩第一，奠定了大切诺基全路况王者的地位。

Jeep家族拥有指南者、自由客、自由光、牧马人、大切诺基五大完备SUV产品线，未来还将引入自由侠等车型，真正做到SUV阵容全覆盖。拥有SUV当中最为丰富的9种动力配备，2.0L、2.4L、3.0L、3.2L、3.6L、5.7L、6.4L汽油发动机，以及2.8L、3.0L柴油涡轮增压发动机。未来还将引入1.4T等其他排量发动机。

### 江西五十铃首款SUV下线 将于7月正式上市

近日，江西五十铃首款SUV战略新车mu-X在南昌望城新区生产基地正式下线。mu-X的下线标志着江铃集团与日本五十铃的合作正向纵深推进，也意味着江西五十铃迎来了“SUV+皮卡”产品双线并进的时代，将推动江西五十铃品牌迈向更高的层次。

“大丈夫，当如是”是江西五十铃mu-X的品牌核心，它肩负五十铃企业的责任和担当，用积极向

上的精神引领价值取向，以卓越的大空间和通过性等特征，为热爱生活、注重家庭、乐于户外的消费群体提供了全新的SUV购车选择。据悉，mu-X预售价格为17.88万~25.38万元，自从预售价格公布以来预定者踊跃。新车将于6月陆续到店7月上市，我们期待它上市后有着强劲的表现，能够带给消费者“创领生活新意境”的全新出行体验。